
ЕКСПРЕС–ІНФОРМАЦІЯ 

                              за 10 липня 2018 року 

 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 10 липня під головуванням міського голови Андрія Райковича відбулося 

засідання Виконавчого комітету Міської ради міста Кропивницького. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                                 

21 питання, серед яких: про встановлення граничної вартості разового проїзду 

одного пасажира на міських автобусних маршрутах загального користування 

м. Кропивницького; про передачу на баланс влаштованої зупинки 

громадського транспорту “Хлібозавод” по вул. Великій Пермській за 

напрямком до центру міста Кропивницького; про надання одноразової 

адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького; про 

створення адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Міської ради 

міста Кропивницького. 

 

10 липня під головуванням депутата Міської ради міста 

Кропивницького Вадима Дриги відбулося засідання комісії з розгляду питань 

щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста. 

Розглянуто 116 звернень депутатів Міської ради міста Кропивницького. 

Погоджено надати допомогу 87 громадянам, відмовлено в наданні допомоги    

9 громадянам, направлено на доопрацювання  звернення 20 громадян. 

10 липня відбулась прес-конференція заступника начальника 

управління охорони здоров’я Лариси Кудрик. Мова йшла про підписання 

кропивничанами декларацій з лікарями первинної ланки. На цей час  в 

обласному центрі 79469 осіб вже  підписали декларації – це 

третина населення міста.  

 

10 липня у приміщенні Міської ради міста Кропивницького відбулося 

позачергове пленарне засідання двадцять другої сесії Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради сьомого скликання.  

Розглянуто та прийнято рішення «Про внесення змін до рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради сьомого скликання від                 

22 грудня 2017 року № 107 «Про районний у місті бюджет на 2018 рік». 
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Діалог влади з народом 

 

         10 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Грабенко провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 заявники з питань: зміни цільового призначення 

земельних ділянок та оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд. 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                      А.Бондаренко 
 


